
令和 2 年度 江東きっずクラブアンケート集計結果（きっずクラブ東雲第三）について 

 

日頃より江東きっずクラブの運営にご理解ご協力いただき、誠にありがとうございます。 

 今年度実施したアンケート調査について、集計結果を下記のとおりお知らせします。きっずクラブ東雲第三の集計

結果と、参考として全クラブのデータを掲載しています。今回のアンケート結果を踏まえ、今後もより充実した運営

に努めてまいります。保護者の皆様の引き続きのご協力をよろしくお願いいたします。 

 

回答数 きっずクラブ東雲第三 37 

内訳  (１年生：12 名、２年生：12 名、３年生：13 名、４年生：0名、５年生：0 名、６年生：0名、無回答：0 名) 

(Ａ登録：0名、Ｂ登録：36 名) 

 

※ 表中の構成比の値は全て％です。 

※ 「無回答」の集計値・構成比は掲載を省略しています。 

※ （ ）内の数字は昨年度の構成比（％）です。 

 

 

 

Ｂ登録 

問１６．【Ｂ登録】週何日程度きっずクラブを利用していますか。    

 東雲第三 全きっずクラブ 

集計値 構成比 構成比 昨年度 

１日                0  0.0  1.1  (0.8) 

２日                3  8.3  4.7  (1.9) 

３日                2  5.6  9.1  (7.0) 

４日                3  8.3  11.8  (12.7) 

５日                27  75.0  71.6  (77.1) 

６日 1  2.8  1.3    

 

問１７．【Ｂ登録】何時まできっずクラブを利用することが多いですか。   

 東雲第三 全きっずクラブ 

集計値 構成比 構成比 昨年度 

15 時まで          0  0.0  1.6  (1.4) 

16 時まで          1  2.8  9.5  (7.9) 

17 時まで          9  25.0  38.4  (32.1) 

18 時まで          26  72.2  40.3  (42.6) 

19 時まで          0  0.0  9.7  (15.1) 

 

問１８．【Ｂ登録】お子様にとってきっずクラブは居心地の良い場所になっていると思いますか。   

 東雲第三 全きっずクラブ 

集計値 構成比 構成比 昨年度 

思う                 30  83.3  58.4  (55.6) 

やや思う             6  16.7  31.1  (33.8) 

どちらともいえない   0  0.0  7.2  (7.7) 

やや思わない         0  0.0  2.2  (2.0) 

思わない             0  0.0  0.8  (0.6) 

 

 

 

 

 



問１９．【Ｂ登録】お子様はきっずクラブについてどう思っていますか。    

 東雲第三 全きっずクラブ 

集計値 構成比 構成比 昨年度 

とても楽しい         28  77.8  49.6  (42.6) 

まあまあ楽しい       8  22.2  42.4  (49.2) 

あまり楽しくない 0  0.0  5.8  (5.0) 

楽しくない           0  0.0  1.1  (1.1) 

わからない 0  0.0  0.9  (1.7) 

 

問２０．【Ｂ登録】きっずクラブが楽しい理由を教えてください。   

【３つまでの複数回答】※回答数の多かった上位５つまでを掲載 

 東雲第三 全きっずクラブ 

集計値 構成比 構成比 昨年度 

指導員が一緒に遊んでくれるから 28  77.8  31.0  (20.3) 

友達と遊べるから 27  75.0  77.5  (72.7) 

遊びたいゲームやおもちゃ等があるから 14  38.9  40.3  (35.0) 

思いきり体を動かして遊べるから 13  36.1  28.1  (36.9) 

楽しめるイベントを実施しているから 13  36.1  18.8  (30.9) 

 

問２１．【Ｂ登録】きっずクラブが楽しくない理由を教えてください。  該当者なし 

【３つまでの複数回答】※回答数の多かった上位５つまでを掲載 

 

該当者なし 

 

 

問２２．【Ｂ登録】きっずクラブに入会して、お子様の生活、様子、態度等に変化が見られましたか。 

 東雲第三 全きっずクラブ 

集計値 構成比 構成比 昨年度 

はい                24  66.7  39.3  (36.2) 

いいえ              9  25.0  56.4  (60.3) 

 

 

問２３．【Ｂ登録】きっずクラブの指導員の対応について、どのように感じていますか。 

 東雲第三 全きっずクラブ 

集計値 構成比 構成比 昨年度 

大変満足している     29  80.6  50.0  (46.9) 

おおむね満足している    7  19.4  45.2  (47.6) 

少し不満である       0  0.0  3.6  (4.4) 

大変不満である       0  0.0  0.2  (0.5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問２４．【Ｂ登録】今後きっずクラブで、こどもたちの放課後をより充実したものにするために、必要なことはありま

すか。   

【３つまでの複数回答】※回答数の多かった上位５つまでを掲載 

 東雲第三 全きっずクラブ 

集計値 構成比 構成比 昨年度 

様々なスポーツに取り組み、体力向上につながるようなプ

ログラムを実施してほしい 
20  55.6  60.7  (57.5) 

あいさつができ、思いやりの心を持てるような道徳教育を

してほしい 
19  52.8  37.3  (34.3) 

工作やレクリエーション等のイベントを増やしてほしい 14  38.9  51.3  (44.6) 

こどもたちがゆったりとくつろげる雰囲気を作ってほしい 11  30.6  24.5  (26.3) 

宿題をするだけでなく、学力が向上するようなプログラム

を実施してほしい 
10  27.8  33.6  (35.8) 

こどもたちの活動できる場所を増やしてほしい 10  27.8  17.7  (15.7) 

 

問２５．【Ｂ登録】今年度から変更した開所時間、利用料、土曜江東きっずクラブなどについてどのように感じますか。 

 東雲第三 全きっずクラブ 

集計値 構成比 構成比 

良くなった                25  69.4  60.6  

まあまあ良くなった          7  19.4  21.4  

あまり良くない 0  0.0  3.9  

良くない         1  2.8  1.4  

わからない            3  8.3  12.1  

 

問２６．【Ｂ登録】良くなった理由を教えてください。 

【３つまでの複数回答】※回答数の多かった上位５つまでを掲載 

 東雲第三 全きっずクラブ 

集計値 構成比 構成比 

こどもの入退室時にメールで通知があるため、安心だから 30  93.8  92.7  

開所時間が長くなったから 22  68.8  67.0  

土曜江東きっずクラブがＢ登録と同様になり、預けるのに

安心だから 
1  3.1  3.0  

 

問２７．【Ｂ登録】良くない理由を教えてください。 

【３つまでの複数回答】※回答数の多かった上位５つまでを掲載 

 東雲第三 全きっずクラブ 

集計値 構成比 構成比 

利用料が高くなったから 1  100.0  83.3  

 

 

 

アンケート結果を受けて 

 皆様からの貴重なご意見・ご要望ありがとうございました。 

今年度は、新型コロナウィルスの影響や酷暑により、外遊びに行くことが難しい状況にありましたが、今

後は増やしていく予定です。 

また、工作や行事等も密にならないよう配慮し、少しずつ増やしていければと思います。 

今回のアンケート結果を踏まえ、子どもたちが楽しい、行きたいと思えるようなクラブに、そして保護者

の方たちが安心して子どもを預けることができるクラブを目指し、より充実した運営に努めてまいります。

今後とも、ご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。 


